Rekurze a slozitost




oS Faktorial

* |terativni verze

public static int faktorial (int cislo) {
int vysledek = 1;
for(int 1 = 2; 1 <= cislo; 1i++){
vysledek *= 1;
}

return vysledek;

}

* Rekurzivni verze
public static 1nt faktorialR(int cislo) {
if(cislo == || cislo == 0){
return 1;

}

return cislo * faktorialR(cislo - 1);
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Rada01123581321 ...
definovana jako F(i) = F(i-1) + F(i-2)
F(0)=0

F(1) = 1
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* Rekurzivni reseni
public static int fibR(int cislo) {
if(cislo == 0) return O;
if(cislo == 1) return 1;
return fibR(cislo - 1) + fibR(cislo - 2);

* |terativni reseni
public static int fib(int cislo) {

int a =1, b = 0;
if (cislo == 0) return O0;
if(cislo == 1) return 1;
for(int 1 = 2; 1 <= cislo; 1i++){
int p = a + b;
b = a;
a = p;

}

return a;
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* Rozlozeni problému na podproblemy
* |dealni pro vyuziti rekurze

public static void hanoj (int kolik, 1nt odkud, int kam, int
pres) {
if (kolik > 1) {
hanoj (kolik-1, odkud, pres, kam) ;
}
System.out.println("Presun disk ze sloupu "+odkud+" na
sloup "tkam) ;
1f(kolik > 1) {
hanoj (kolik-1,pres, kam, odkud) ;
}




